



БЕЛАРУСЬ ДЛЯ ХРИСТА

МОЛИТВЕННЫЙ ЛИСТОК СОЮЗА ЕХБ БЕЛАРУСИ

Но когда пришла полнота времени, Бог послал Сына Своего Единородного, Который родился от жены, подчинился закону, чтобы искупить подзаконных, дабы нам получить усыновление.

Гал. 4:4,5



Рождество Иисуса Христа – поворотный момент в жизни всего человечества. Как говорит пророк Исаия: «Народ, ходящий во тьме, увидит свет великий; на живущих в стране тени смертной свет воссияет» (Ис. 9:2). Именно в том месте, где не было просвета, а значит и не было жизни, где царил мрак и делала свое страшное дело смерть, воссиял великий свет и согрел души и сердца людей. Вместо приготовленной человеку гибели, Иисус предложил ему спасение, вместо смерти – жизнь, вместо отвержения и одиночества – усыновление самим Богом.

Вот почему всем уверовавшим в Иисуса Христа в эти праздничные дни прилично радоваться, прославлять Бога и распространять вечно новую и благую весть среди других людей.

Поздравляем вас, дорогие братья и сестры, с великим и благословенным праздником Рождества Христова!

Сотрудники редакции журнала «Крыніца жыцця»

Редакция «Крыніца жыцця»

Дорогие братья и сестры, просьба молиться об организации и проведении подписки на журналы «Крыніца жыцця» и «Крынічка» на 2013 год. Есть разные причины, препятствующие этому благословенному делу. Лукавый знает, что через преподанное Слово Божье в журналах люди будут духовно укрепляться, назидаться, приходить к Богу, поэтому он строит этому делу различные козни.

Некоторые не могут подписаться на журналы из-за неорганизованности на местах, другие – из-за того, что не обладают информацией, третьи – теряют доверие к христианским СМИ из-за сплетен и наговоров, и т.д.

Пожалуйста, молитесь, чтобы Господь помог преодолеть все эти препятствия и Слово Божье продолжило утверждаться и распространяться через журналы.

Напоминаем, что пожертвование на годовую подписку составляет на журнал «Крыніца жыцця» – 60 000 рублей, а на «Крынічка» – 40 000 рублей.

P.S. В редакции журнала еще имеются календари, как перекидные, так и листовые. Просьба ко всем братьям, если у членов церкви есть нужда в них, позвонить в редакцию и заказать необходимое количество календарей. Сотрудники редакции с радостью вышлют вам их по почте или же доставят лично.



Ищи мир и стремись к нему. 2013

ЯНВАРЬ	ФЕВРАЛЬ	МАРТ	АПРЕЛЬ
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
МАЙ	ИЮНЬ	ИЮЛЬ	АВГУСТ
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
СЕНТЯБРЬ	ОКТОБРЬ	НОЯБРЬ	ДЕКАБРЬ
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

Рождественские служения для детей

Повсеместно во всех церквах будут проводиться служения для детей, в том числе и для тех, у кого родители не являются членами церквей. Просьба молиться о том, чтобы Господь помог братьям и сестрам подготовить хорошие постановки и выступления, которые бы раскрывали смысл и цель прихода Иисуса Христа на землю.

Благодарите Бога за прибывшие в Беларусь рождественские подарки и молитесь, чтобы таможенные оформления прошли успешно и эти дары получили многие дети.

Год семьи и 600-летие евангельской вести в Беларуси

2013-ый год в Евро-Азиатской федерации союзов ЕХБ объявлен годом семьи. Это значит, что каждая церковь и каждый христианин призван уделить особое внимание семье, так как в современном обществе семейные ценности девальвируются и уничтожаются. В результате этого все меньше регистрируется брачных союзов и все больше происходит разводов, что приводит к сиротству, одиночеству и другим проблемам.

Такое положение дел побуждает нас больше молиться о семьях, о мужчинах, чтобы они становились настоящими библейскими мужьями и отцами, о женщинах, чтобы они были действительно смиренными и богоугодными матерями и женами.

Но в Беларуси особая и большая дата – **600-летие провозглашения евангельской вести.** Известный чешский мыслитель и проповедник в 1413-ом году прибыл в Великое Княжество Литовское в города Вильно, Витебск и другие, для того чтобы проповедовать живое Слово Божие. Он был сподвижником Яна Гуса, который за свое открытое евангельское свидетельство был осужден католической церковью и сожжен на костре. Позже такая же участь постигла и Иеронима Пражского.

Но в те времена в результате проповеди Евангелия во многих городах и селах Беларуси были образованы реформатские евангельские церкви.

В 2013-ом году в память об этой большой дате, а также с целью утверждения Евангелия в сердцах и умах белорусов, хорошо провести различные мероприятия, посвященные этой юбилейной дате.

Рукоположение диаконов

9 декабря 2012 года в жабинковской церкви ЕХБ «Благодать» состоялся праздник рукоположения на диаконское служение двоих молодых братьев: Владлена Наливко (24 года) и Валерия Апановича (21 год). Валерий вступил в брак в 2011-ом году, а Владлен – в 2012-ом. Оба они пришли к Богу благодаря служению Воскресной школы. Правда Валерию вначале было очень сложно, потому что родители не благосклонно восприняли его общение с церковью ЕХБ. Что касается Владлена, то вслед за сыном мама стала посещать служения местной церкви ЕХБ, вскоре уверовала и стала членом церкви.

Слава Богу, что Он взрастил этих братьев и их жен и теперь они приняли на себя служение диаконов. Понятно, что они нуждаются в мудрости и силе Духа Святого, что побуждает нас молиться о них.

P.S. Церковь ЕХБ «Благодать» имеет особое благословение, потому что при наличии 48-ми членов у нее три пресвитера.

Благовестие в ЛТП

1 декабря группа благовестия из Кобрина посетила **Лечебно-трудовой профилакторий**, который находится недалеко от г. Слуцка. На встречу прибыли примерно 300 женщин. Это люди, которые из-за своего пристрастия к алкоголю, лишились семей, детей и других благословений в своей жизни.

Встреча прошла на одном дыхании. Чувствовалось, что Слово Божье, которое передается через проповедь и пение, затрагивает души и сердца ограбленных грехом женщин. Бог дает надежду.

Свидетельством этому стало и то, что одна из женщин, которая негодовала вначале встречи, что ее привели сюда принудительно, в конце подошла и поблагодарила братьев за проповедь и пение.

Будем молиться, чтобы евангельское семя, посеянное в сердцах этих людей, возросло и принесло плод, а также, чтобы Господь помог совершать это служение далее церкви ЕХБ г. Слуцка на постоянной основе.

Братья и сестры из Гродно и Бреста неоднократно посещали ЛТП в Новогрудке. Помолимся, чтобы и там продолжалось служение.

Из жизни церкви ЕХБ «Вифлеем» г. Минска

Крещение. 2 декабря 2012 г. в церкви на утреннем Богослужении одиннадцать молодых братьев и сестер заключили завет с Богом.

Церковь радовалась и поздравляла всех крещеных, друзья и родственники дарили букеты и принимали в церковную семью. Первый раз крещеные участвовали в хлебопреломлении, этим подчеркивая причастность к Божиим детям. Над каждым была произнесена молитва благословения на жизненный путь.

На вечернем богослужении крещеные братья и сестры делились свидетельством о своем пути к Богу. Господь предусмотрел индивидуальный путь для каждого из них, но результат один – Бог избрал для Себя своих детей и спас их.

Слава Богу! Помолимся за вновь крещенных, чтобы они твердо следовали за Христом.

Работа с детьми детского дома. 8 декабря младшая молодежь церкви «Вифлеем» организовала вечер для ребят из Грозовского детского дома. Подготовка к встрече началась за два месяца до мероприятия.

Для начала организовали поход на каток. Это был один из сюрпризов, которые молодежь церкви приготовила для ребят. Лед под ногами сломал «лед» в отношениях!

Встреча в церкви состоялась во второй половине дня. Уютная атмосфера, интересные игры, хорошие мысли – все это сблизило детей из детского дома с молодежью церкви.

Вторым сюрпризом стали подарки для каждого гостя. Затем гости были приглашены за праздничные столы, приготовленные с любовью и радушием. Вместе с гостями все вкусно пообедали.

После чего пастор Яков Андроникович поделился с ребятами библейской историей о Данииле, призвав их следовать его примеру, т.е. всегда надеяться на Бога.

Личная нужда

Просьба молиться о спасении семьи брата **Николая** (Минск). Он стремится служить Богу, но его жена практикует оккультизм (и даже проводит обучение других людей) и противится Богу, в свою очередь это отвращает сына и дочь от церкви.

Команда молодежи из Калифорнии

Просьба молиться о команде молодежи из Калифорнии, которая планирует приехать в январе в Беларусь для общения и совместного планирования служений на лето.

Совет попечителей служения «От сердца к сердцу»

18 декабря в Минске состоялся Совет попечителей служения «От сердца к сердцу» во главе с пастором Александром Ивановичем Фирисюком. Было отмечено, что необходимо возжигать в членах церкви желание свидетельствовать людям о Христе.

Было принято решение провести конференцию 24 – 25 мая 2013-го года. Просьба молиться, чтобы братья и сестры не забывали делиться благой вестью с другими и чтобы через это Слово Божье распространялось. Будем молиться об организации и проведении конференции, призванной вдохновить братьев и сестер на личное свидетельство.

Молитва о соседях!

Дорогие братья и сестры, мир вам и благодать! Мы молимся **в декабре** за народ и церкви дорогой нам всем **Украины**.

От руководства Всеукраинского Союза передаются молитвенные нужды:

1. О проведении 25 региональных миссионерских форумов в 2013 г.
2. О всеукраинском миссионерском форуме (август 2013 г.).
3. Об организации миссионерских проектов и о формировании команд для поездок за границу (Средняя Азия, Россия, Зап. Европа).
4. О подготовке новых служителей для поместных церквей.
5. О развитии молодежного служения.

Заканчивается 2012 год, названный в нашем братстве Годом Молитвы.

Решено, что 2013 год будет отмечен и назван как Год Семьи.

Пусть Господь благословит христианские семьи! Будем молиться о всех наших нуждах и о нуждах Всеукраинского Союза!

С Господом, Ю. Апатов, исполнительный секретарь Е-АФ СЕХБ

Автопробег «Сердце для сирот»

16 декабря из трех областных городов: Бреста, Гродно и Гомеля – стартовал автопробег «Сердце для сирот». Цель автопробега, как сообщалось ранее, обратить особое внимание на проблему сиротства в Беларуси и побудить христиан различными методами и способами, в том числе и принятием детей в свои семьи, способствовать разрешению этой проблемы.

Команды автопробега в основном состоят из приемных родителей и детей-сирот.

Маршруты их лежат по следующим населенным пунктам:

1. **Брест** – церковь «Рождества» и церковь на ул. Фортечной, Пружаны, Кобрин, Дрогичин, Пинск, Маньковичи, Рубель, Лунинец, Ганцевичи, Барановичи, Минск – церковь «Вифлеем».

2. **Гродно** – церковь «Надежда», Волковыск, Столбцы, Воложин, Держинск, Минск – церковь «Свет Евангелия», Солигорск, Мачулищи, Слуцк, Минск – церковь «Вифлеем».

3. **Гомель** – центральная церковь и церковь «Вифания», Добруш, Гомель – «Надежда», Мозырь, Хутор, Светлогорск, Жлобин, Рогачев, Минск – церковь «Вифлеем».

Накануне Рождества Христова автопробег «Сердце для сирот» пришелся кстати. В морозные дни, когда люди, а особенно сироты так нуждаются в тепле и внимании, участники автопробега посещают семьи, дарят детям-сиротам подарки. Братьев и сестер радушно встречают в интернатах и в других учреждениях, где содержатся осиротевшие дети.

Слава Богу за данное мероприятие, которое приносит радость сиротам, приемным родителям, и через благовестие возвещается детям великая надежда на Господа.

Гости на Рождество

Гости на празднике – это благословение. Слава Богу, что в Беларусь прибывает три брата из Украины (два музыканта и евангелист Павел Минаев). Они с евангельской вестью посетят церкви в Столине, Иванове, Бресте и Кобрине.

А пастор Сергей Гуц из Ульяновска вместе с сыном и его женой посетят церкви в г. Слуцке и Кобрине. Они приедут на автомобилях, по сей причине просьба молиться, чтобы Бог сохранил их в пути и благословил их служение в Беларуси.

Благовестие в девяти населенных пунктах

Господь благословил проведение различных богослужений и встреч с участием пастора Александра Николаевича Семенчука. Как и планировалось, служения прошли с 7 по 16 декабря в Костюковичах, Краснополье, Могилеве, Бобруйске, Жлобине, Слуцке, Микашевичах, Рубле, Мохро и Бресте. Слава Богу, что в Костюковичах и Краснополье прошли служения благовестия в домах культуры, куда пришли десятки неверующих людей. Были среди них и те, кто совершил покаяние в эти дни.

Братья и сестры получили назидание и ободрение в вере, некоторые обновили свое покаяние, имели возможность беседовать с братьями и задавать им вопросы.

Благодарение Богу, что некоторые вдовы в разных местах в это время получили ободрение через материальную поддержку, что тоже немаловажно при проведении служений благовестия.

Расширенный Совет Союза ЕХБ в РБ

14 декабря в г. Минске состоялся **расширенный Совет Союза служителей церкви ЕХБ**. Братья молились, благодарили Бога за почти уже прожитый год, вкратце говорили о том, что было сделано в уходящем году, но особое внимание было уделено тому, что планируется делать в будущем.

Поочередно брали слово ответственные служители по областям, а также ответственные за различные служения: детское, молодежное, благовестие, милосердие и другие. Кратко говорили представители миссий.

Председатель Совета Виктор Крутько сообщил, что осенью состоится очередная пасторская конференция, посвященная вопросу Второго Пришествия Господа Иисуса Христа.

Братья и сестры, если вы желаете разместить информацию о вашем служении или молитвенную нужду, пишите нам **по адресу**:

“Молитвенный листок”, а/я 10, г. Кобрин, 225306, Брестская область, Беларусь. Тел.: (01642) 2-90-60; факс: (01642) 2-89-97 E-mail: office@krinica.org

Интернет: www.krinica.org